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RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS INTERPOSTOS CONTRA O 
GABRITO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA 

 
 

001 - AGENTE DE TRÂNSITO 

  
QUESTÃO Nº 01 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "C". 
Justificativa:  
No trecho "Uma cidade do Estado norte-americano de Nova Jersey que caminha para bater o 
recorde de número de casos de embriaguez ao volante se tornou a primeira dos Estados 
Unidos a fazer uma parceria com aplicativos de transporte como o Uber." Confirma-se a 
resposta. Considera-se essa questão porque a medida é apenas um paliativo, porque para 
minimizar o problema da embriaguez, muitas outras medidas deveriam ser tomadas, a 
começar pelo próprio usuário. Como o texto pede uma análise "global", a alternativa C é a 
correta. A letra E está inadequada porque explicita-se "ruas seguras". 
  
QUESTÃO Nº 02 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
No excerto “O aplicativo permite que o usuário possa chamar um motorista para levá-lo para 
casa junto com seu próprio carro.” Pode-se compreender dois sentidos: 1º- o USUÁRIO vai ser 
levado PARA CASA no carro dele mesmo; OU 2º - o MOTORISTA vai levar o usuário no carro do 
próprio motorista. A ambiguidade decorre do termo PRÓPRIO, que pode se referir aos dois 
referentes anteriores. 
  
QUESTÃO Nº 03 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
b. (X) “O aplicativo permite que o usuário possa chamar um motorista para levá-lo para casa 
junto com seu próprio carro.” Neste caso, a palavra "que" é uma conjunção subordinativa 
integrante e por isso não apresenta função sintática; nas demais alternativas todos os “quês” 
são pronomes relativos e dentro da oração que eles introduzem funcionam como sujeito. 
  
QUESTÃO Nº 04 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
Para todos os aspectos em que se pede SINTAXE, todos os conteúdos que estão nesta parte da 
gramática devem ser levados em consideração. Até porque não se pode, por exemplo, saber 
pontuação sem se reconhecer os aspectos teóricos da sintaxe; trata-se ponto basilar nas 
questões gramaticais. Assim como se se pedir semântica, há uma série de fatores que devem 
ser exigidos na prova. Os estudiosos da Língua consideram que são seis as partes da gramática 
(Fonética e Fonologia, Morfologia, Sintaxe, Semântica e Estilística, verticalizadas cada uma, 
temos um complexo paradigma de análise), mas essa divisão é meramente pedagógica, 
porque o propósito de se estudar uma língua é a compreensão, o todo, que se explicita no 
texto. 
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QUESTÃO Nº 05 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
O termo "primeira" no contexto vem acompanhado de um artigo, portanto, de acordo com a 
norma gramatical essa palavra torna-se um substantivo; passa pelo processo de derivação 
imprópria. Já "segundo", na oração em que se apresenta não pode ser conjunção, pois não 
está iniciando uma oração, apenas introduz um adjunto adverbial, é portanto uma preposição 
acidental. É preciso analisar os termos gramaticais de acordo com a construção linguística em 
que ele se encontra. 
  
QUESTÃO Nº 06 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
a. (   ) Por menos bêbados à dirigir , cidade cria programa que dá corridas do Uber. NÃO SE USA 
SINAL INDICATIVO DE CRASE ANTES DE VERBOS b.(X) Por menos bêbados ao volante , cidade 
cria programa que dá corridas do Uber para retorno dos motoristas à sua casa . USO OPTATIVO 
DO SINAL INDICATIVO DE CRASE, CONFORME A GRAMATICA NORMATIVA c. ( ) [...] fez-se à 
primeira dos Estados Unidos a fazer às adequações de trânsito, com aplicativos de transporte 
como o Uber. NÃO SE USA SINAL INDICATIVO DE CRASE, PORQUE O VERBO FAZER NÃO REGE 
PREPOSIÇÃO. DEVE SER USADO APENAS O ARTIGO d.(  ) [..] qualquer um que beber em um de 
19 bares e restaurantes terá direito à corrida de Uber à casa. NÃO SE USA SINAL INDICATIVO 
DE CRASE DIANTE DA PALAVRA "CASA" SEM ADJUNTOS ADNOMINAIS. e.(  ) O aplicativo 
permite à pessoas chamarem um motorista para levá-las para casa junto com seu próprio 
carro. NÃO SE USA SINAL INDICATIVO DE CRASE, PORQUE O SUBSTANTIVO ESTÁ NO PLURAL. 
PODE SER "A PESSOAS" OU "ÀS PESSOAS". 
  
QUESTÃO Nº 07 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
Há a polissemia do verbo TOMAR, quanto à intertextualidade, não há na prova e nem a 
questão faz referência a nenhum outro texto. Então o anúncio que está na prova é o que deve 
ser analisado. 
  
QUESTÃO Nº 10 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
1. Fazem 10 minutos que os convidados chegaram. O certo é FAZ, o verbo é impessoal 2. 
Soaram 12 horas no relógio da instituição. 3. Devem existir muitos motoristas cuidadosos. 4. 
Podem haver muitos motoristas dirigindo em estado de embriaguez. Com o verbo HAVER 
sendo principal, o verbo auxiliar não deve manter concordância, pois a oração é sem sujeito. 
No que respeita à concordância verbal da norma padrão da língua, assinale as alternativas que 
contêm as alternativas CORRETAS, a. (X) 2 e 3 apenas b. ( ) 1, 2 c. ( ) 1, 2 e 3 d. ( ) somente a 3 
e. ( ) 2, 3 e 4. 
  
QUESTÃO Nº 15 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
Recurso sem fundamentação teórica. 
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QUESTÃO Nº 20 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
A resposta da questão está correta. Se Luís começou a colocar R$ 5,00 na semana seguinte em 
que iniciou suas economias, sobraram 19 semanas do prazo final. 
  
QUESTÃO Nº 27 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
Recurso sem fundamentação teórica. 
  
QUESTÃO Nº 31 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
É obrigatória a expedição de um novo Certificado de Registro de Veículo (CRV) quando houver 
mudança de categoria do VEÍCULO e não quando houver mudança na categoria da CNH do 
condutor. 
  
QUESTÃO Nº 32 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Questão Anulada. 
Justificativa:  
Existe mais de uma alternativa que atende ao enunciado da questão. 
  
QUESTÃO Nº 37 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
A única resposta para a questão é retenção do veículo. A retenção do veículo consiste na 
manutenção do veículo no local em que se encontra (conforme artigo 270), com a finalidade 
de que a irregularidade constatada seja sanada pelo condutor do veículo. A remoção de um 
veículo configura-se na retirada do veículo de onde se encontra, com destino ao pátio fixado 
pela autoridade competente, quando não se apresentar condutor habilitado no local da 
infração, conforme descrito no Artigo 271. A restituição dos veículos removidos só ocorrerá 
mediante o pagamento das multas, taxas e despesas com remoção e estada, além de outros 
encargos previstos na legislação específica. 
  
QUESTÃO Nº 39 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa:  
A questão está de acordo com o conteúdo programático do edital. 


